„Pavlačák“ u polikliniky bude brzy srovnán se zemí

VSETÍN (7.8.2006) –  Lékaři a pacienti vsetínské polikliniky, ale i občané žijící v centru Vsetína si již brzy oddechnou. Pavlačový dům stojící v  těsné blízkosti tohoto zdravotnického zařízení, právem označovaný mnohými lidmi ostudou města, bude již brzy zbourán. Podle odborných posudků je totiž  doslova životu nebezpečný. Většina jeho stávajících nájemníků nalezne nový domov  na okraji Vsetína – v části Poschlá. Ten se v těchto dnech začíná stavět.


Ve zmíněném pavlačovém domě žije v současné době 42 rodin, v převážné většině romských. Jejich chování je předmětem neustálých stížností lékařů i pacientů sousední polikliniky. Navíc je dům v takovém technickém stavu, že jakákoliv havárie z něj může rázem učinit neobyvatelný objekt a v takovém případě by město bylo ze zákona povinno do vyřešení problému najít ubytování pro více než sto padesát Romů. „Bohužel, taková doslova „katastrofická“ situace může nastat každým dnem a vzhledem k tomu, že volné byty nemáme, do úvahy by připadal jedině hotel, který bychom z městských peněz museli těmto nájemníkům platit,“ uvažuje starosta Jiří Čunek.  

Ale jak z této nezáviděníhodné situace ven, aby nebyl porušen zákon, vynaložilo se na řešení problému co nejméně finančních prostředků a přitom všichni občané, lékaři i pacienti byli spokojeni?  Tak tuto otázku si zástupci města kladli dnes a denně několik let a po usilovném hledání nejvhodnější varianty přistupuje nyní město k řešení, které označuje za „nejmenší zákonné zlo“. „I přes neustálé protesty „pseudoochránců“ lidských práv jsme se rozhodli vybudovat těmto nájemníkům obydlí  ze speciálních kontejnerů v lokalitě Poschlá, v blízkosti již vybudovaných holobytů,“ sdělil Čunek. 

Na Poschlé tak během šesti týdnů vyrostou dva domy po osmnácti bytových jednotkách. „Byty budou přiděleny především těm nájemníkům, kteří si plní své občanské povinnosti, tzn. vodí své děti do školy a nepodporují u nich kriminalitu a řádně platí nájem. Ostatní podporovat nebudeme,“ prohlásil starosta, který však připustil, že stoprocentní naplnění tohoto záměru může trvat řádově i několik desítek měsíců.  „Bohužel, zákony jsou v této zemi spíše na straně občanů, kteří je nedodržují, takže ti, o jejichž vystěhování rozhodl už i soud, se mohou „donekonečna“ odvolávat. A pokud nenabude rozsudek právní moci, nemůžeme nájemníka vystěhovat na ulici,“ posteskl si starosta. 

Pavlačový dům u polikliniky bude srovnán se zemí ještě letos na podzim.
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